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 Satisfação do usuário com o atendimento presencial: 

Em um universo de 328 (trezentos e vinte e oito) atendimentos, 106 (32%) dos cidadãos 
responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  

 

 

 



 Satisfação do usuário com o atendimento telefônico (127): 

Em um universo de 11.413 (onze mil quatrocentos e treze) ligações atendidas, 1.530 
(13%) dos cidadãos responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  

 

 

 

 Satisfação do usuário com o formulário eletrônico: 

Em um universo de 7.714 (sete mil setecentos e quatroze) comunicações, 1.214 (16%) 
dos cidadãos responderam à pesquisa de satisfação do formulário da internet.  

 

Sem Avaliação 
9.883 - 87%

Satisfeito 
1.170 - 10% 

Parcialmente
359 - 3 % 

Insatisfeito
1 - 0% 

Avaliadas 
1.530 - 13%

Excelente
962 - 79%

Muito Bom
140 - 12%

Bom
76 - 6%

Regular
19 - 2%

Ruim
17 - 1%

Mês Atendidas Avaliadas Satisfeito Parcialmente Insatisfeito 

Janeiro 3.535 583 423 160 - 

Fevereiro 3.682 441 336 105 - 

Março 4.196 506 411 94 01 

Total 11.413 1.530 1.170 359 01 


